
Projektový den ve SŠ nábytkářské a obchodní 

V pátek 19. 4. 2024 navštívilo 35 žáků 7. tříd SŠ nábytkářskou a obchodní v Bystřici pod 

Hostýnem, kde se zúčastnili projektového dne „ DŘEVO“. 

Po příjezdu byli rozděleni do 4 skupin a následně pokračovali do jednotlivých dílen. Zde se 

každý seznámil s bezpečností práce a nářadím, které je potřeba k ručnímu obrábění dřeva. Pak 

následovala tří hodinová práce, ve které si vyzkoušeli práci s rašplí, pilníkem, brusným 

papírem, vrtačkou. Výsledkem celého snažení bylo ramínko na oblečení, které žáci ihned 

použili na pověšení svého oblečení. Po úklidu dílny jsme se vydali na prohlídku areálu školy. 

Žáci se seznámili s jednotlivými studijními obory školy a prohlédli si výrobky vytvořené 

studenty při závěrečných zkouškách. 

         Mgr. Marcela Vozáková 

Podhostýnská liga - turnaje  v miniházené 

 

Na začátku roku 2024 absolvovali žáci 2. – 5. tříd pod vedením terenéra p. Marka Lišky 

přípravku v miniházené. Ti, kterým se dařilo, se pak přihlásili do jarního turnaje v Bystřici 

pod Hostýnem.  Letos to byli třeťáci, družstvo 4.A a páťáci.   

 

Jako první vyjeli v pondělí 29. dubna žáci 4.A. V turnaji soutěžilo 8 družstev. Naši školu 

reprezentovala tato sestava: A. Gajdošová, K. Kubešová, D. Hegar, Š. Kunovský, D. Kuźnik, 

J. Marafko, T. Srkala, J. Vykopal. V kvalifikační skupině jsme vyhráli všechny zápasy. 

S nadšením jsme postoupili do semifinále, své šance jsme ovšem nevyužili a podlehli jsme 

týmu Mimoňů 6:14. Souboj o třetí místo jsme si však už nenechali ujít a s jasnou převahou 

jsme vyhráli 16:9. Nejlepšími střelci byli D. Hegar a J. Vykopal (oba shodně s 22 brankami). 

Turnaj měl velmi  přátelskou atmosféru, týmu patří poděkování za bojovnost a velké nasazení. 

V úterý 30. dubna se do Bystřice vypravili třeťáci. Družstvo tvořilo 7 chlapců a jedna dívka. 

Kromě naší školy soutěžila ještě družstva z Bystřice, Rajnochovic a Slavkova (celkem 8). Náš 

tým vybojoval krásné druhé místo. Získali jsme diplom, pohár a sladkou odměnu. Děti si to 

moc užily a už teď se těší na příští ročník. 

 

V kategorii 5. tříd jsme letos obsadili obě kategorie – chlapeckou i dívčí. Děvčata hrála ve 

složení Petra Šatranová, Kristýna Trlifajová, Ella Slimáčková, Amálie Laurová, Elen 

Kubicová, Daniela Staňková. Do sestavy chlapců patřili Dominik Hejhal, Jiří Hlavica, Daniel 

Chvatík, Jan Vozák,  Petr Hoang Van Hung, Michal Krasňák a Jonáš Bruckner. Turnaje kluků 

se zúčastnilo celkem šest týmů a mezi dívkami bojovaly čtyři týmy. 

 

Celkové pořadí - chlapci  

 

 1. P.A. Titáni 5.A ZŠ T.G. Masaryka Bystřice pod Host. 



 2. Rychlá 5ka 5.B ZŠ T.G. Masaryka Bystřice pod Host.  

 3. Draci Kelč  ZŠ Vojtěcha Jasného Kelč 

 4. Drsní rohlíci  ZŠ Chvalčov 

 5. Diamantový Bobři  ZŠ Bratrství Č. a Sl. Bystřice p. Host.  

 6. Zeta Division ZŠ Rajnochovice 

 

Celkové pořadí – dívky 

 

1.  Spoge Bob z Loukova  ZŠ Loukov 

2. Surikaty Kelč  ZŠ Vojtěcha Jasného Kelč 

3. NoNames  ZŠ Bratrství Č. a Sl. Bystřice p. Host.  

4. TéGéEmKa  ZŠ T.G. Masaryka Bystřice pod Host 

 

Pochvalu si zaslouží oba týmy, navíc kvalita jejich hry měla v průběhu turnaje stoupající 

úroveň. Velmi dramatické bylo finálové utkání dívek, když se skóre přelévalo z jedné strany na 

druhou a když vítězná branka Loukova padla do naší branky v poslední sekundě utkání. 

    Mgr. Ivana Tvrdoňová, Veronika Kojecká, Mgr. Pavel Faltýnek 

Hasík na HZS ve Valašském Meziříčí 

V pondělí 29. 4. 2024 navštívilo 33 dětí z 2. tříd stanici městských hasičů ve Valašském 

Meziříčí, kde se zúčastnili preventivního programu „HASÍK“. Hasiči provedli děti celou 

stanicí, ukázali jim auta, plošinu, člun, zařízení používaná při hašení požárů i při záchranných 

akcích. Děti se seznámily s prací hasičů, připomněly si důležitá telefonní čísla a zásady 

bezpečného chování v krizových situacích. Na závěr si poslechly cvičné vyhlášení poplachu. 

Dětem se práce hasičů moc líbila a odnesly si spoustu užitečných informací. 

    Mgr. Marie Matysková, Markéta Tučková, třídní učitelky  

          

Dopravní hřiště patřilo opět dětem ze školní družiny. 

Děti ze školní družiny strávily páteční odpoledne 3. května 2024 na dopravním hřišti ve 

Valašském Meziříčí. Počasí nám přálo a dětem se tam moc líbilo. Fotografie na webu školy 

www.zskelc.cz vypovídají o vydařené akci a spokojenosti dětí. 

         Vychovatelky ŠD 

Ochutnávka  

Ve třetím květnovém týdnu proběhla v rámci projektu Ovoce, zelenina a mléko do škol ve 

třídách 1. stupně ochutnávka vybraných druhů zeleniny, konkrétně kedlubnů a různých druhů 

ředkviček a ředkve bílé. 

http://www.zskelc.cz/


Pro žáky byly připraveny jak celé, tak nakrájené plody zeleniny. Kluci a děvčata ochutnávali 

kousky plodů, porovnávali chuť, vůni, vzhled, mohli dokonce hodnotit známkami, přičemž 

hodnocení „5“ znamenalo naprosto nevyhovující.   

Význam čerstvé zeleniny v jídelníčku každého z nás je samozřejmě známý, ale ne každé dítě 

ji má rádo. Všímáme si, že pokud je součástí oběda v naší školní jídelně zelenina, např. 

v podobě salátu, většina dětí si salát nevezme.   

         PhDr. Pavla Čučková 

 

Vzdělavací program v Muzeu holocaustu v Osvětimi 

V pátek 17. května si 34 žáků našich devátých tříd pěkně přivstalo. O půl páté ráno totiž 

vyrazili na dlouhou cestu do polského města Osvětim. Jejich cílem bylo Muzeum holocaustu 

a vzdělávací program v něm.   

Celkem tříhodinová prohlídka muzea začala v bývalém nacistickém táboře Auschwitz I, kde 

se žáků ujal česky mluvící průvodce a seznámil je s temnou historií, která se zde odehrála 

v době 2. světové války. Prošli si areál tábora a budovy, v nichž vězni v nelidských 

podmínkách přežívali a umírali. Prohlídka byla doplněna řadou fotografií a předmětů, které 

dokumentovaly život v táboře. Položením kytice zde uctili památku popravených osob a obětí 

holocaustu. 

Z koncentračního tábora Auschwitz I pak přejeli do druhé části muzea – vyhlazovacího tábora 

Auschwitz II (Birkenau – Březinka). Zde přijížděly za 2. světové války vlaky plné nic 

netušících lidí z celé Evropy. I zde zhlédli žáci pozůstatky hrůzných činů nacistického režimu. 

Účast na tomto vzdělávacím programu byla pro všechny velmi silným emocionálním 

zážitkem.  

Někteří z našich žáků napsali:  

 Procházet a vidět místa, v nichž se odehrávaly takové hrůzy, byl zážitek, na který 

nezapomenu. Bylo to zajímavé, poučné, ale hlavně smutné. Chodit po cestách, kudy 

šli vězni vstříc smrti, byl nepopsatelný a hodně nepříjemný pocit.  

 Když jsme vstoupili do tábora, svítilo slunce, nebe bylo modré, stromy krásně zelené a 

na mě to vůbec nepůsobilo špatně. Ale po příběhu, který nám vyprávěl průvodce, se 

dostavily úplně opačné pocity a dojmy. Celou dobu jsem měla svíravý pocit na 

hrudníku a nebylo to vůbec příjemné. 

 Působilo na mě všechno pochmurně, prostředí, vyprávění o životě vězňů… 



 Bylo to zajímavé, poučné, ale nedovedu si představit, jaké to bylo doopravdy. 

 Navštívit „naživo“ místo, kde zemřelo tolik lidí, je opravdu nezapomenutelné a 

myslím si, že každý by měl vědět, co dokážou jedni lidé udělat druhým.  

Nositel Nobelovy ceny za mír  Eliezer Wiesel, který holocaust přežil, kdysi řekl: 

,,Zapomenout znamená zabít všechny oběti podruhé.” 

        Žákyně 9. B 

Přání na prázdniny 

Všem žákům, rodičům, zaměstnancům školy a vám ostatním přeji krásné prázdniny, 

příjemnou dovolenou, hodně slunce, letní pohodu, zajímavé výlety, klidné cestování a 

příjemná setkání.         

       Mgr. Zdeňka Hradilová, ředitelka školy 

 


